MITGLIEDSANTRAG

Hockey am Fluss – Förderverein Jugendhockey Kahlenberg e.V.

Hiermit beantrage ich die Mitgliedschaft im Verein "Hockey am Fluss – Förderverein Jugendhockey Kahlenberg e.V. zur Förderung des Jugendhockeys insbesondere durch ideelle und finanzielle Unterstützung des "Hockey am Fluss – Förderverein Jugendhockey Kahlenberg e.V."

Der Mitgliedsbeitrag beträgt derzeit jährlich EUR 25,-. Vorname und Name Geburtsdatum **Email** Telefon Straße und Hausnummer Postleitzahl und Ort Über den Mitgliedsbeitrag hinaus leiste ich eine Spende an den "Hockey am Fluss – Förderverein Jugendhockey Kahlenberg e.V." in Höhe von ☐ EUR 100 im Jahr ☐ EUR 50 im Jahr ☐ EUR 20 im Jahr ☐ EUR _____ (gewünschten Betrag bitte einsetzen) im Jahr Datum und Unterschrift Ermächtigung zum Beitragseinzug im SEPA-Lastschriftverfahren Gläubiger-Identifikationsnummer: DE97ZZZ00002181499 Mandatsreferenz: [Individuelle je Antrag!!] SEPA – Lastschriftmandat Ich ermächtige (Wir ermächtigen) Hockey am Fluss – Förderverein Jugendhockey Kahlenberg e.V., Zahlungen von meinem (unserem) Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein (weisen wir unser) Kreditinstitut an, die von Hockey am Fluss – Förderverein Jugendhockey Kahlenberg e.V. auf mein (unser) Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann (Wir können) innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem (unserem) Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Vorname und Name (Kontoinhaber) Kreditinstitut (Name und BIC) Straße und Hausnummer **IBAN**

Datum und Unterschrift

Postleitzahl und Ort